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Caapikaj

3HaKoOBM (character)

-Koanpame 3HaKkoBa
-KoHCTaHTE

-MaTpuue 3HakoBa

-Y1a3Ho n3nasHa KoHBep3uja

-bnbnnorteuvke pyHKumMje 3a paa ca 3HakoBMMa
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3HaKOBM (character)

C nmva camo HYyMEPUYKE TUNMOBE MNMoJaTaka.

[ToTpeba 3a pag ca TEKCTOM...
[locTOoj TN char

— uenobpojaH T1n

— npensuheH 3a npeacraerbake nojegmHayvYHuxX
Kapaktepa

3a npeacTaBrbakbe HMU3a 3HaKoBa (TeKcTa)

NPOMEHIbNBE OYXMHE, KOjU ce Ha3uBajy

3HAKOB8HU HU308U KOPpUCT ce HN3 Tula
char.
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Koaunpame 3HakoBa (ASCII kona)
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SHaKOBHe KOHCTaHTe

« 3HaKOBHa KOHCTaHTa je ueo bpoj uunja je BpeagHocCT

jeOHaKa KO4y XerbeHor 3Haka

* [logatky TMna char moxe ga ce gogenu ASCII ko
XeIbeHor 3Haka unu cam 3Hak HanncaH non
JEAHOCTPYKWM 3HakoBuma HaBoAa.

#include<stdio.h>

int main () {

char cl, c2, c3;

cl="A";
c2=65;
c3="#"';
printf ("Vrednost znakova: cl=%c, c2=%c, c3=%c\n",

cl,c2,c3);

Vrednost znakova: cl=A, c2=A, c3=#



SHaKOBHe KOHCTaHTe

« Camo ce geummarnHu bpojesu nuwy 6e3 3HakoBa HaBoaa

« OkTtanHu 6pojeBun ce NULLY 1U3a 3HaKa Koce UupTe yHasaa
(\)Hnp. \101". (gekagHo 65)

« XekcageuumanHu 6poj ce nuiie n3a 3Hakosa \x unu \X.
Hnp. "x41'. (oekagHo 65)
main ()

{

char cl, c2, c3;
cl='\101"';
c2=65;
c3="'\x41";

printf ("Vrednost znakova: cl=%c, c2=%c,
c3=%c\n",cl,c2,c3);

} Vrednost znakova: cl=A, c2=A, c3=A



SHAKOBHU HM3

Hajuyewhn TepMnH KOjU ce KOPUCTK 3a 3HAKOBHE
HM30BE je CTPUHT

CTpUHr je cekBeHLa o Hyna unu euule 3HakoBa
koju ce nuuwy y osupy ABOCTPYKWX 3HakoBa
HaBoAa.

"John L. Johanson"

"Zdravo svima!"

CBaKkun CTPUHI ce 3aBpLUaBa ca T3B. HYJ1 3HAKOM
'\O' (null character).

3HaAKOBHW HM3 y ONLWITEM cny4yajy He Mopa (anu
MOXe) Aa caapXxu Hyn 3Hak ('\0')
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CTPpMHI — HU3 3HaKoOBa

'A' npeacTasrba jeaaH 3Hak: A,

"A" npeacrtaerba CTPUHT Tj. ABa 3HaKa: 'A' n '\0"'
[1a ou ce y memopujy ynucano 'A' notpebHa je
jegHa memopujcka jeduHuua Tuna char

3a "A" cy noTpebHe ABe MeEMOpPU|CKe jeaANHULE:

jedHa 3a 'A' njegHa 3a '\0"'.
CTPUHT "Zdravo" npeacraBiba / 3HaKoBa:
'Z','d','r','a','V','O'I/I'\O'
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CTpMHI - HuU3 3HaKoOBa

* char ime[16]={'J", 'O, 'h’, 'n', \0"}; je ncto kao u
char ime[16]="John",

char imeA[4]={'J", '0', 'h’, 'n'};
char imeB[5]="John";
HM30BW IMeA n imeB Hucy nctu.

« Jly>KMHa HM3a ce He Mopa HaBECTU YKOMMKO
ce HU3y gogerbyje nodeTHa BpeaHOCT
char ime[ ]={'J', '0’, 'h’, 'n’, \O'};
char ime[ |="John";

OpaH bamall




CTpMHI - HuU3 3HaKoOBa

 CTpuHr je jeaHOOAMMEH3NOHANHN HN3 3HAKOBa

* To je HM3 3HaKOBa KOju ce 3aBpLuaBa null 3Hakom (3HakK
yumjn je kog 0) \O’

 HNeknapauuja CTpUHra:
char ime[duzina] = "string" ;
NI
char ime[duzina] { znak, znak ..,'\0'};
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CTpMHI - HuU3 3HaKoOBa

* [1lpnmep:
char gradl[] = "Beograd"” ;
char grad2[] = { 'N’, 'I", 'S’,
"\0" };
* O3Ha4yaBahe 3HAKOBHUX WU CTPUHT
KOHCTAHTMW;
'D' —ovo je znak D
"D" —ovojestring:’D’,"\0’
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CnMmbosinuke KOHCTHaTe

e #define ZVONO '\a'
* #define NOVI_RED '"\n'
e #define VALUTA "US dollar"
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MaTpuue 3HaKoBa

char daniA[7][11]={"ponedeljak", "utorak",
.., "nedelja"};

plojnjeldlelI]j a k0
ultlofrjalkiol | | |
sirlejdjaj\o | | | |

cleltiviritlalko] |
pleltlalkol | |
siulblojtiajol | | |
nede |l jal0
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ABoANMEH3UOHAJIHU HN30BM!

#include<stdio.h>
main ()

{
char niz[3] [5]={"1234","5678","1357"};

printf ("prvi %$s\ndrugi %$s\ntreci
$s\n" ,niz[0],niz[1l],niz[2]) ;

}

prvi 1234
drugi 5678
treci 1357
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Yna3Ho u3Jsia3Ha KOHBep3uja

#include <stdio.h>
int main ()
{
char a[6] = {'A','1l','e','k','s','a'};
char b[5] = "Pera";
printf ("\nIspis karaktera: %c", a[3]);
printf ("\nIspis stringa: %s\n", b);
return O;

}

N3nas:

Ispis karaktera: k Ilta 6 6mo

o @ . P pesynTaT na
SPIS Stringa. rFera je omme %d?
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Uutame 3HakoBa 6e3 koHBep3uje

int getchar( void ) ;

* YunTa cnegehu 3Hak, ykibydyjyhu n bene
3HaKoBe, ca cTaHgapAHor ynasa
(TacTartype).

#include <stdio.h>
int main ()

{

int znak;
printf ("Unesite karakter\n");

znak = getchar ()
printf (" Unet je znak %c\n", znak);

return 0;




Uutambe 3Haka 6e3 koHBep3uje

#include <stdio.h>
main ()

{

char znak;

printf ("Unesite tekst. Zavrsite sa tackom:");

do

{
znak = getchar()
printf ("3c",znak) ;

} while (znak !'= '."');
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#include <stdio.h>
void main( void )

{

char bafer[81];
int i1, ch;
printf( "Unesite tekst: " );

for( i = 0; i < 80; i++ )
{
ch = getchar() ;
if(ch == '\n')
break;

bafer[i] = (char)ch;
}
printf( "%$s\n", bafer );

Unesite tekst: Pera
R LI
A A S
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#include <stdio.h>
void main( wvoid )
{
char bafer[81];
int i1, ch;
printf( "Unesite tekst: " );

for( i = 0; i < 80; i++ )
{
ch = getchar () ;

if(ch == '\n')
break;

bafer[i] = (char)ch;

}
bafer[i] = '\0';
printf( "%$s\n", bafer );
}

Unesite tekst: Pera

Pera

Jupan parball,



NMMncame 3Haka 6e3 koHBep3uje

int putchar (int character );

* llcnncyje 3HaK Ha rnaBHU n3nas (MOHUTOP).

* [loBpaTHa BpeaHOCT UCNCAHU KapaKTep Unu

EOF
#include <stdio.h>
int main ()

{

int znak; /* moze char znak */
for (znak = 'A' ; znak <= 'Z' ; znak++)
{

putchar (znak) ;

}
} ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ




Uutarmbe 3HakoBa 6e3 koHBep3uje

char * gets(char *imeNiza ) ;

 [TpuxBaTa CTPUHI ca TacTaype y unucyje ray
HU3 Y HU3 imeNiza

aprymeHT. char *imeNiza |e UM€ HM3a Y
KOJU ce ynucyje CTPUHT

noBpaTHa BpedHOCT: e NoKa3nBay Ha
npuxesaheHn HU3 nnm NULL ako je gowno go
rpeLuke

Ynucyje y HU3 yYHeETe 3HaKoBe ca TacTtaTtype (Oo
3HaKa 3a npesasak y HoBu pea Tj. \n).

YMecTo 3Haka \n ynucyje 3Hak \0.
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[IpuMep gets

#include<stdio.h>

int main ()

{
char str[256];

printf ("Upisite wvasu adresu: ") ;
gets(str) ;

printf ("Vasa adresa je: %$s\n“, str);
return O;
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NMMncarbe 3HakoBa 6e3 KoHBep3uje

int puts( char *niz );
* aprymMeHT. char *niz je MMe HU3a

* NoBpaTHa BPeaHOCT:
He HeraTuBHa BPeAHOCT UMK
EOF ako je gowwno go rpeLuke

* lcnucyje cagp»aj 3HaKOBHOI HM3a niz A0
3aBpLUHOr 3Haka \0
[logaje 3HaK 3a npenasak y HoBU ped \n 13a

nocneawer 3aHaka.
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lIpMep puts

#include<stdio.h>
int main ()

{

char string [ ] = "Hello world!";
puts (string) ;
puts ("Neki tekst");

return O;
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#include<stdio.h>
int main ()

{

lMpuMmep

char niz[3][5]={"1234","5678","1357"};

/* ispis sva 3 stringa */
puts (niz[0]) ;
puts (niz[1]);
puts(niz[2]);

printf ("Unesite rec do 4 znaka: ");
gets(niz[0]) ;

1234
/* ispis sva 3 stringa */ 5678
puts (niz[0]) ; 1357
puts (niz[1]) ; Unesite rec do 4 znaka: car

puts (niz[2]) ; car
5678

1357
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CTpUHroBmu - pekanutynauuja

UcnuncuBamwe CTpUHra

nomMmohy doyHKuUuje

printf (“%s”, string);

#include<stdio.h>
main ()

{

char ime[]= "Ana";
printf ("%$s\n",ime) ;

}

ana

3opan baman

nomony pyHkuuje
puts (string) ;

#include<stdio.h>
main ()

{

char ime[]= "Ana";
puts (1me) ;




CTpUHroBmu - pekanutynauuja

YyntaBawe CTPUHroBa

nomony pyHkuuje nomony pyHkKuuje

scanf ("%$s”, &string); gets (string) ;

#include <stdio.h> #include <stdio.h>

main () main ()

{ {

char tekst[50]; char tekst[50];

printf ("Unesi recenicu:"); printf ("Unesi recenicu:"
scanf ("%$s", tekst); gets (tekst) ;

printf ("$s", tekst); printf ("%s", tekst);

} }

Unesi recenicu: Nowvi Sad Unesi recenicu: Nowvi Sad
Novi Novi Sad

%aﬂ:au




CtpuHroem - lNpumep

Yyntatu CTPUHI, N oAapeaAnT U NCnMnnMCatTun beroBsy AyxmHy.

#include <stdio.h>
main () Duzina Stringa je: 8
{

char s ;

char grad[] = '"Pancevo";

int 1 = 0;

do

{

s = grad[i];

1++

}Jwhile(s !'= '\0');

printf ("Duzina Stringa je: %d\n", i );




NMcnuTuBame 3HaKoBa

#include <ctype.h>
int isalpha(int ch);

 OyHKUMja isalpha, NpoBepaBa Aa N HeH
apyMeHT (int ch) 13 ckyna mManux u
BENUKUX croBa (a-z, A-Z).

* [loBpaTHa BpeagHOCT

— pasnunymTa of Hyne ako je yHeTa BpeaHOCT U3
ckyna (a-z, A-Z)

— 0 ako Huje 13 Tor ckyna
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[IpMep isalpha

#include <stdio.h> /* zbog printf*/
#include <ctype.h> /* zbog isalpha */

int main ()
{ karak. C je slovo

karak. + nije slovo
karak. + nije slovo

int 1=0;
char str[]="C++";
while (str[i]) /* str[3] je 0 */
{

if (isalpha(str[i]))

printf ("karak. %c je slovo\n",str[i]);
else

printf ("karak. %c nije slovo\n",str[i]);
i1++;
}
}




NMcnuTuBame 3HaKoBa

#include <ctype.h>
int isdigit(int ch);

 OyHKUMja isdigit, NpoBepaBa Aa nu je HeH
apyMeHT (int ch) 13 ckyna gekagHux
umdoapa (0-9).

* [loBpaTHa BpeagHOCT

— pasnnymTa oA Hyne ako je YHeTa BpeaHOCT U3
ckyna (0-9)

— 0 ako Huje 13 Tor ckyna
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[IpuMep isdigit

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
int main() /* ispis cifara iz stringa */
{
char str[80]; int i=0;

printf ("Unesite niz karaktera\n");
gets (str) ;

while (1)
{
if(str[i] == '\0'")
break;
if (isdigit(str[i]))
printf (" %c", str[i]);
1++;
}
}



NMcnuTuBame 3HaKoBa

#include <ctype.h>
int isalnum(int ch);

 OyHkMja isalnum KMa 3a HOBPATHY BPEIHOCT
11e0 0poj (int) pa3auuuT o1 HyJ€ aKO HbEH yIa3HU
aprymeHT (int ch) mMma BpegHOCT KOja OAroBapa
ASCII xoay 3HaKoBa KOJH cHaaajy y rpyiy 0pojeBa

(0 0o 9) unmm cnoBa (@ 10 z 1 A 110 Z). Y CyIpOTHOM
oBpaTHa BpeaHOCT pyHKIHje je 0.

char ch;
scanf( "%c", &ch );
i1f( isalnum(ch) )

printf (“Uneli ste alfanumericki znak
sc", ch );




NMpumMmep isalnum

/* da li je ch iz skupa slova i cifara? */
#include h>

#include <stdio.h>
main ()

short int 1i;
for (i = 0; i < 256; i++)
1f (1salnum(1i))

printf ("isalnum (%c) Da\n", i);
else

printf ("isalnum (%c) Ne\n", i);
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NMcnuTuBame 3HaKoBa

#include <ctype.h>

int islower (int ch);

 OyHKUMja islower, MpPOBepaBa Aa nu je HeH
apyMeHT (int ch) 13 ckyna manux cnosa (a-z).

* [loBpaTHa BpeagHOCT

— pasnuyunTa o4 Hyne ako je yHeTa BpedHOCT U3 CKyna
(a-z)
— 0 aKo Huje 13 Tor ckyna
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[IpMep islower

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
int main ()
{
int i=0;
char str[]="Test String.\n";
char c;
while (str[i])
{

c=str[i];

Lo Geiorer (@)
putchar (c);

1++;
}

return 0;




NMcnuTuBame 3HaKoBa

#include <ctype.h>

int isupper (int ch);

* OyHKUM]a isupper, NPOBepaBa Aa nu je HeH
apyMeHT (int ch) 13 ckyna senukux cnoea (A-Z).

* [loBpaTHa BpegHOCT

— pasnuyunTa o4 Hyne ako je yHeTa BpedHOCT U3 CKyna
(A-2)
— 0 aKo Huje 13 Tor ckyna
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[IpMep isupper

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
int main ()
{
int i=0;
char str[]="Test String.\n";
char c;
while (str[i])
{

c=str[i];

putchar (c);
i++;

}

return 0;




NMcnuTuBame 3HaKoBa

* intisalpha (intc); cje cnoeso?
int isdigit (int c); C je bpoj?
int islower (int c); ¢ je mano crnoso?
Int isupper (int c); ¢ je Bennko cnoBo?

int isdigit (intc);  cje undpa 0-9 ?

int isxdigit (int c); ¢ je xekca undopa
0-9,a-f, A-F ?




KoHBep3uja 3HAaKOBa

#include <ctype.h>
int tolower (int ch);

dyHKUM|a, KOHBEPTYje Marna crioesa y Benuka.

* [loBpaTHa BpeaHOCT.

— Marno CNnoBO YKOSMMKO MOCTOJU eKBMBANEHT
aprymeHTa ch

— ch yKOnuMKo He NOCTOju ogrosapajyhu
eKBMBasieHT.
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[IpMep tolower

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
int main|()
{
int 1=0;
char str[]="Test String.\n";
char c;
while (str[i]) {
c=str[i] ; test string.

putchar (tolower(c))




KoHBep3uja 3HAaKOBa

#include <ctype.h>
int toupper (int ch);

dyHKUM|a, KOHBEPTYje Marna crioesa y Benuka.

* [loBpaTHa BpeaHOCT.

— Marno CNnoBO YKOSMMKO MOCTOJU eKBMBANEHT
aprymeHTa ch

— ch yKOnuMKo He NOCTOju ogrosapajyhu
eKBMBasieHT.
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[IpMep tolower

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
int main|()
{
int 1=0;
char str[]="Test String.\n";
char c;
while (str[i]) {
c=str[i];
putchar (toupper(c)):;




Paa ca 3SHaKOBHMM HU30BMMMa

#include<string.h>

int strlen(char *niz)

» OyHKUM|a, Bpaha OYyXUHY CTPUHra 4unja
agpeca (char *niz) je HaBedeHa Kao
HEH apryMeHT

* IMe HM3a npeacTaBrba agpecy NpBor
ereMeHTa HM3a




NMMpumMmep strien

#include<string.h>

#include<stdio.h>

main ()

{
char niz[]="Koliko imam karaktera';
int duzina;

duzina=strlen(niz) ;

printf ("U stringu: -%s- ima 3d
karakter\n",niz, duzina) ;

U stringu: -Koliko imam karaktera- ima 21 karakter

3opan bamari 45




Paa ca 3SHaKOBHMM HU30BMMMa

#include<string.h>
char * strcpy(char *dest, char
*src ) ;

* OyHKUM|A, KONUpPa CTPUHT YKnjy agpecy
cagp>Xu rnokasmBaJ src Yy CTPUHT Ynjy
agpecy cagpxum nokasnead dest.

 Konupa ce n 3Hak ‘\0’

» Tpeba oa ce BoAM padyHa 0 AMMEH3njama
ogpeauLLHOr CTpUHra
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[IpumMmep strcpy

strl: Sadrzaj stringa 1

#include <stdio.h> _
#include <string.h> str2: Sadrzaj stringa 1

main () str3: Kopiranje uspesno

{

char strl[ ]="Sadrzaj stringa 1";
char str2[40];

char str3[40];

strcpy (str2,strl);

strcpy (str3,"Kopiranje uspesno") ;

printf ("strl: %s\nstr2: %$s\nstr3:%s\n",
strl,str2,str3);

OpaH bamall



[lMpumep strcpy

#include <stdio.h>

#include <string.h> strl: abcdefghijklm

main () str2: ABCDdefghijklim

{
char strl[ ]="abcdefghijklm";

char str2[40]="ABCDEFG";

strcpy (&str2[4],&strl[3]);

printf ("strl: %s\nstr2: %s\n",strl,str2);
}

3opan baman




Paa ca 3SHaKOBHMM HU30BMMMa

#include<string.h>

char * strncpy(char *dest, char *src,
n );

» OyHKUM]a, KONMpa NPBUX N KapakTepa u3
CTPUHra Ynjy agpecy cagpXxu nokasmBad src

Y CTPUHI YKn]y adpecy caapXu nokasmead
dest.

* Tpeba ga ce Boan padyHa o0 AMMeH3njama
ogpeauLLIHOr CTPUHra
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[lMpuMmep strncpy

#include <stdio.h>

#include <string.h>
main () To be
{

char strl[] = "To be or not to be";
char str2[6];

strncpy (str2, strl, 5);
str2[5]='\0'; /* 11 %/

puts (str2);
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[lMpuMmep strncpy

#include <stdio.h>

#include <string.h> m
int main ()
{

char strl[] = "To be or not to be";
char str2[16]="123";

strncpy (&str2[3], &strl[5], 5);
puts (str2) ;

return O;
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Paa ca 3SHaKOBHMM HU30BMMMa

#include<string.h>
char *strcat (char *dest, char
*src) ;

o OyHKUM|A, OOMUCY|e CTPUHT Ynjy agpecy
cadp>Xu rnokasmBay src Ha CTPUHT Yunjy
agpecy cagp)xu nokasnesad dest.

» Tpeba oa ce Bogu payyHa o AUMeH3unjama
odpeauvLLIHOr CTpUHra
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lIpnMmep strcat

#include <string.h>
#include<stdio.h>
int main( )
{
char str[80];
strcpy (str,"Stringovi ") ;
strcat(str,"su ") ;
strcat(str,"spojeni.");
puts (str) ;
return O;

Stringovi su spojeni.
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Paa ca 3SHaKOBHMM HU30BMMMa

#include<string.h>

char * strncat (char *dest, char
*src, n);
dyHKUMja, Aonucyje NpBUX N KapakTepa u3
CTPUHra Ynjy agpecy cagpXxu nokasmasad
src Ha CTPUHI YM]y agpecy cagpxu
MoKa3nBa4 dest.

aKo MonasHM CTPUHI MMa MaHse oA N
KapakTtepa gonucyje ce eroB LEeo
cagpxaj.
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[IpnMep strncat

#include<string.h>
#include<stdio.h>
int main ()
{
char strl[20];
char str2[20];
strcpy (strl,"To be ");
strcpy (str2,"or not to be");
strncat (strl, str2, 6);
puts (strl);
return O;

To be or not
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Paa ca 3SHaKOBHMM HU30BMMMa

#include<string.h>
int strcmp (char *strl, char *str2);

* QyHKUWja, nopean ABa CTPUHra

* [lountbe ca nopeherwem nNpBux kapakrepe oba
CTPUHra. YKONMKO Cy OHUM jeQHaKn HacTaBrba ca
nopehewem cnegener napa cee AOK He Hanhe Ha
pasnuynte unm go He Hauhe Ha Kpaj CTpUHra.

« Bpaha ueo 6poj kao pesynTaT nopehema:
— O cTpuHrosu cy jegHakum

— >0 npBun pasnnunt Kapaktep y str1 nma sehy BpegHoOCT o4
ogroBapajyher kapakrtepa y str2

— <0 y cynpoTHOM crny4ajy
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Paa ca 3SHaKOBHMM HU30BMMMa

#include<string.h> Moje omiljeno voce?
#include<stdio.h> jabuka

int main() Moje omiljeno voce?

{ &
char Resenje[] = "kruska'";
char Odgovor[80];

do {

Odgovor tacan!

printf ("Moje omiljeno voce? ");

gets (Odgovor) ;
} while(strcmp (Resenje,Odgovor) != 0);
printf ("Odgovor tacan!\n");
return O;

}
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KoHBep3unja y HyMepuyKe TUMnoBe noaartaka

#include<math.h>
#include<stdlib.h>

double atof(char *niz) ;
 KOHBEPTYje CTPUHI Yy peanaH 6poj

* [1lpBO oabauu cBe “npasHe” 3Hake. [lovyeB oA
TOr 3Haka y3uma y ob3mp cBe HapeaHe
3HaKe o[ Kojux MoXe Oa dpopmMupa peanaH
6poO;.

* Op npBOr 3Haka Koju He 3a40BOSbaBa OBa|
KpUTEeRpUYyM NpecTaje aarba npetpara ss @




NMMpumMmep atof

int main ()

{

#include<math.h>
#include<stdlib.h>

Unesite vrednost u stepenima: 90
s1n(90.000000) je 1.000000

double n,m;

double pi=3.1415926535;

char Ulaz[256];

printf( "Unesite vrednost u stepenima: " ) ;
gets( Ulaz );

n = atof( Ulaz ) ;

m sin(n*pi/180) ;

printf ( "sin(%f) je %f\n" , n, m );

return O;




KoHBep3unja y HyMepuKe TUnoBe noaartaka

int atoi (char *niz); /*kousep3ujay Tun int*/
#include<math.h>
#include<stdlib.h>
int main()
{

int 1;

char Ulaz[256];

printf ("Unesite broj: ");

gets( Ulaz );

i = atoi(Ulaz);

printf ("Uneta vrednost je %d, a njena
dvostruka vrednost je %d\n",i,i*2);

return O;
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KoHBep3unja y HyMepuKe TUnoBe noaartaka

long atol (string) ; /[*koHBep3ujay Tun long */

#include<math.h>
#include<stdlib.h>

int main ()
{
int 1;
char Ulaz[256];
printf ("Unesite broj: ");
gets ( Ulaz );
i = atol (Ulaz);

printf ("Uneta vrednost je %d, a njena
dvostruka vrednost je %d\n",i,i*2);

return O;

3opan baman




#include<string.h>
#include<stdio.h>
main ()
{

char niz[80];

do

{

puts ("Unesite jedan red teksta");
gets(niz) ;
if(strlen(niz)>=10)
puts (niz) ;
}while (strcmp (niz, "Kraj"))
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#include<string.h>
#include<stdio.h>
main ()
{
char niz[80];
int duzina,i;
do
{

puts ("Unesite jedan red teksta");
gets(niz);

duzina = strlen(niz);
for(i = 0; i < duzina; i++)
{
if(niz[i] == " ")
niz[i]="'_";
}
puts (niz) ;
}while (duzina) ;




NMMpumep 3 1/4

#include<stdlib.h>
#include<string.h>
#include<stdio.h>
int main|()

{

int zahtev, i, kraj = 0, postoji;
char priv[80];
char niz[ 100 ][80]; /* ime i prezime */

/* prikazi zahtevane opcije */

printf( "Unesite zahtev\n"
" 1 - Unos imena i prezimena\n"
" 2 - Izmene postojecih podataka\n"
" 3 - Prikaz postojecih podatakal\n"
" 4 - Kraj\n? " );

scanf ( "%d", &zahtev ); £fflush(stdin);



NMpumep 3 2/4

while (zahtev '=4) {
switch (zahtev) {
case 1:
puts ("Unesite ime novog clana:" );
gets (priv) ;
postoji = 0O;
for(i = 0; i < kraj; i++)
if (!'strcemp (priv, niz[i])) {
postoji = 1;
break;
}
if ('postoji) {
strcpy (niz[kraj] ,priv);
kraj++;

break;
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case 2:
puts ("Unesite indeks imena za izmenu");
gets (priv) ;
i=atoi (priv) ;
puts ("Ime koje zelite da promenite je'");
puts (niz[i]) ;
puts ("Unesite novo ime ili Enter da
odustanete") ;
gets (priv) ;
if (strlen(priv))
strcpy(niz[i] ,priv);

break;
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NMMpumep 3 4/4

case 3:
puts ( "Prikaz clanova liste" );
for (1=0;i<kraj;i++)
puts (niz[i]) ;
break;
} /* kraj switch */

puts ( "Unesite zahtev? " );
scanf( "%d", &zahtev ); £flush(stdin);
} /* kraj while(zahtev !=4 ) */

puts ("Kraj rada") ;

return 0; /* oznacava uspesan zavrsetak */



XBaJ1a HA TAKIBU
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